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ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 
 

 
 

Ερώτηση 
 
 

Προς  τον Υπουργό Υγείας 
 

Θέμα: «Σε κατάσταση «εμφράγματος» το Ακτινολογικό Τμήμα του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου – Άμεση ανάγκη για εξοπλισμό και στελέχωση.» 

 

Η κατάσταση στο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου έχει φτάσει σε οριακό σημείο, με 
την καθημερινότητα των ασθενών και του προσωπικού να θυμίζει συνθήκες πλήρους 
αποδιοργάνωσης. Σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα και καταγγελίες πολιτών, το 
Ακτινολογικό Τμήμα του νοσοκομείου λειτουργεί πλέον με ένα μόνο ακτινολογικό μηχάνημα, το 
οποίο καλείται να εξυπηρετήσει εκατοντάδες περιστατικά ημερησίως. 

Συγκεκριμένα: ένα και μοναδικό μηχάνημα καλύπτει ταυτόχρονα τα προγραμματισμένα τακτικά 
ραντεβού, τα επείγοντα περιστατικά των εφημεριών, καθώς και τους νοσηλευόμενους ασθενείς. 

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες δημιουργούνται τεράστιες αναμονές, καθώς οι ασθενείς 
υποχρεώνονται σε αναμονή πολλών ωρών για μια απλή ακτινογραφία, με αποτέλεσμα πολλοί 
να αναγκάζονται να καταφύγουν στον ιδιωτικό τομέα (πληρώνοντας από την τσέπη τους) για 
να προλάβουν τη γνωμάτευση του ιατρού. Επιπρόσθετε, το προσωπικό βρίσκεται σε 
κατάσταση μόνιμου στρες, προσπαθώντας να διαχειριστεί πάνω από 300 ακτινογραφίες μόνο 
στην πρωινή βάρδια, γεγονός που καθιστά την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών υγείας εξαιρετικά 
δυσχερή. 

Επειδή, η υποστελέχωση και η έλλειψη σύγχρονου και επαρκούς εξοπλισμού στο ιστορικό 
νοσοκομείο του Ηρακλείου υποβαθμίζουν τη δημόσια υγεία στην Κρήτη και προσβάλλουν την 
αξιοπρέπεια των πολιτών. 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί το Υπουργείο για την προμήθεια και εγκατάσταση 
δεύτερου ακτινολογικού μηχανήματος στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο, ώστε να αποσυμφορηθεί η 
διαδικασία των εξετάσεων; 

 

2. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα για την ενίσχυση του τμήματος με το απαραίτητο μόνιμο 
προσωπικό (ιατρούς και τεχνολόγους-ακτινολόγους), προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη 
λειτουργία του; 

3. Πώς σκοπεύει το Υπουργείο να αντιμετωπίσει το φαινόμενο της «αναγκαστικής» φυγής 
των ασθενών προς τα ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα για απλές εξετάσεις που το δημόσιο 
νοσοκομείο αδυνατεί να εκτελέσει εγκαίρως; 
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Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 




